



Следственными органами СК России по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача-хирурга, обвиняемой в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пациента, повлекших по неосторожности смерть несовершеннолетнего жителя Снежногорска



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении врача-хирурга одного из медицинских учреждений города Снежногорска, 1991 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

По версии следствия, 25 апреля 2018 года в одно из медицинских учреждений города Снежногорска Мурманской области обратился несовершеннолетний местный житель, 2002 года рождения. В результате осмотра пациенту поставлен предварительный диагноз – «спонтанный правосторонний пневмоторакс», являющееся угрожающим жизни состоянием. В тот же день принято решение о лечении несовершеннолетнего в хирургическом отделении медицинского учреждения, осуществлять которое должна была обвиняемая.

При проведении медицинской манипуляции, направленной на дренирование плевральной полости, обвиняемая допустила передозировку анестезирующего вещества – «Лидокаина». Допущенное врачом нарушение вызвало у пациента развитие сердечно-сосудистой недостаточности и наступление клинической смерти. 3 мая 2018 года несовершеннолетний потерпевший скончался.

В ходе предварительного следствия следователями регионального СК России проведен комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательств. В том числе получены заключения комплексных судебных медицинских экспертиз, результатами которых установлена причинно-следственная связь между действиями врача и смертью пациента.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1369711>